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宮代町立学校給食運営審議会 第 1 回会議録 

開 催 日 時 令和 3年 2月 9日（火）  

午後 1時 30 分～2時 05 分 

会場 宮代町立給食センター 

2 階会議室 

委員出席状況 

氏  名 出欠 氏  名 出欠 氏  名 出欠   

1 鈴木 仁志 欠席 6 髙野 桂子 出席 11 鈴木 修平 出席    

2 佐々木温子 出席 7 山口 隆夫 出席 12 但木 和久 出席    

3 井浦 剛 欠席 8 小山 裕之 出席 13 小島 奈々 出席    

4 富岡 明子 欠席 9 白石 昌孝 出席 14 小沢 加奈 出席    

5 吉田シゲ子 出席 10 瀬田 浩 出席 15      

 

教育長 中村 敏明 ／ 指導主事 鵜川 裕介 

栄養教諭 佐藤 悠子 、小野 由紀菜 ／ 教育総務担当 主幹兼給食センター所長 青栁 誠、 

主事 三反崎 淳 

会議次第 

１．開  会  

２．挨  拶  

３．正副会長選出 

４．議  題  

（１）令和2年度 給食事業評価について 

（２）学校給食喫食状況について 

 （３）給食食器破損状況について 

（４）地場産食材の活用状況について 

（５）令和3年度 給食年間計画について 

 ５．そ の 他  

６．閉  会  
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１．開     会 

○事務局（青栁主幹） 皆様、こんにちは。定刻となりましたので、ただいまから令和2年度第１回宮

代町学校給食運営審議会を開催します。本日はお忙しいところお集まりいただき感謝申し上げます。次

第3、正副会長選出までの進行を務めます学校給食センター所長の青栁です。よろしくお願いします。 

 そして本日の出席委員は11人で、宮代町学校給食運営員議会条例第6条の規定に基づく定足数に達し

ております。それでは、次第に従いまして進行させていただきます。 

 

２．挨     拶 

○事務局（青栁主幹） それでは審議会の開催にあたり、宮代町教育委員会 中村教育長から御挨拶申

し上げます。 

○中村教育長 令和 2年度の第１回学校給食運営審議会の開会にあたり、挨拶申し上げます。本日は公

私共に御多忙の中お集まりいただき、また、日頃からそれぞれの立場において、学校給食の運営に御尽

力をいただいておりますこと、この場をお借りして感謝申し上げます。 

ここで 1つ嬉しい報告をさせていただきます。過日、宮代町立学校給食センターが令和 2年度埼玉県栄

養関係功労者知事表彰の受賞いたしました。皆様をはじめ多くの方々の支援をいただき宮代町の特色と

もいえる、きめ細やかなアレルギー対応や、積極的な地場産食材の活用、そして日頃の衛生管理の積み

重ねが埼玉県知事からの評価つながり受賞に至ったと考えております。 

また、今年度は新型コロナウイルスの感染拡大に伴い、学校が休校、7.8 月に授業日を設けたこともあ

り、学校給食は 6月から始まり、７月８月中にもの提供することとなりました。 

学校給食は、児童生徒の心身の健全な発達に寄与するものであることはもちろん、マナーや文化など、

多くの事を楽しみながら学ぶ出来る機会でもありますので、給食が再開出来たことは子供たちにとって

も喜ばしいことであったと思います。現在は、喫食時の黙食はもちろんのこと、新しい生活様式に沿っ

たルールの中で配膳等を実施して感染防止の対策を行っております。 

委員の皆様方におかれましては、今後とも次代を担う子供たちの健やかな成長のため、学校給食の質の

向上のため活発な意見交換を賜りますよう、お願いを申し上げます。 

結びに、本町の食育の充実と本日ご参会の皆様の益々の御健勝と御活躍を祈念いたしまして挨拶とさせ

ていただきます。 

 

３．正副会長選出 

 

○事務局（青栁主幹） ありがとうございました。それでは次に次第３ 正副会長選出に移ります。審

議会条例第5条の規定により、審議会には会長及び副会長を置くこととなっており、会長が会議の議事

進行を行うこととなっています。 

今回の会長、副会長の選出にあたっては、事務局から指名により推薦をさせていただいてもよろしい

でしょうか。 

〈多数がうなずくなどして了承〉 

ありがとうございます。それでは事務局から、会長には、現在学校給食研究委員会の会長をお願いし
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ております、山口委員を、そして副会長には識見者として委員をお願いしております食生活改善推進員

協議会の吉田委員をそれぞれ推薦させていただきます。 

改めまして、山口委員を会長に、吉田委員を副会長に選出することについて、皆様からご承認をいた

だきたいと思いますがいかがでしょうか。 

〈多数がうなずくなどして了承〉 

ありがとうございます。それでは、会長に山口委員を、副会長に吉田委員でお願いいたします。 

では、次第4の議題からの進行につきましては山口会長にお願いしたいと思います。山口会長よろし

くお願いします。 

 

４．議    題 

○会長（山口校長） それでは会長を務めさせていただきます。 

（１）「令和2年度給食事業評価」についてお願いします。 

 

○事務局（三反崎主事）  

（事前配布資料の「令和2年度給食事業評価」に従い説明） 

 

○会長 ありがとうございました。この件について、ご質問等ございませんか。 

（意見、質問なし。） 

 

○会長 次に（２）学校給食喫食状況について、説明をお願いします。 

 

○佐藤栄養教諭  

（資料1の「令和2年度１月喫食率（小学校）」に従い説明） 

 

○小野栄養教諭  

（資料1の「令和2年度１月喫食率（中学校）」に従い説明） 

 

○会長 ありがとうございました。この件について、ご質問等ございませんか。 

（意見、質問なし。） 

次に（３）食器の破損状況について、説明をお願いします。 

 

○事務局（三反崎主事）  

（資料2「食器破損状況集計表」に従い説明） 

 

○会長 ありがとうございました。この件について、ご質問等ございませんか。 

（意見、質問なし。） 

次に（４）地場産食材の活用状況について、説明をお願いします。 
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○事務局（三反崎主事）  

（資料3「地場産食材の活用状況」に従い説明） 

 

○会長 ありがとうございました。この件について、ご質問等ございませんか。 

（意見、質問なし。） 

次に（５）令和3年度給食年間計画」について、説明をお願いします。 

 

○佐藤栄養教諭 

（資料4「令和3年度給食年間計画」に従い説明） 

 

○会長 ありがとうございました。この件について、ご質問等ございませんか。 

（意見、質問なし。） 

 

○会長 ありがとうございます。他にございますか。 

 次に 「５ その他」 何かございますか。 

 

５．そ  の  他 

○事務局（三反崎主事） 

来年度の給食費について御報告申し上げます。 

今年度は休校に伴い、10か月分の徴収でしたが、来年度からは例年通り11か月分の徴収を予定しており

ます。 

 

○会長 ありがとうございました。この件について、ご質問等ございませんか。 

（意見、質問なし。） 

 

○会長 他にございますか。 

 それでは以上で議題を終えさせていただきます。御協力ありがとうございました。 

 

６．閉     会 

○事務局（青栁主幹） これで本日の審議会を終了といたします。ご協力ありがとうございました。 

 

 

 


